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Instruction



Special Education



Technology



Pandemic Related Action Items Since 3.13.2020

Deployment & Tracking of Chromebooks / Expansion of 1:1 Program to Grades 3 & 4
Deployment of Zoom Account Services to D96 Staff

Deployment of Zoom Application to Student Devices

Deployment & Tracking of iPads / Expansion of 1:1 Program to Grades 1 & 2
Deployment & Tracking of iPads (as needed) to Grade K

Expansion and Adjustment of Technology Support Due to Increased Parental Support
Expansion and Adjustment of Technology Support of Board of Education Meetings
Adjust Residency Verification Processes and Registration Portal Capabilities

Evaluate Deployment of Remote Telecommunications Options to D96 Staff (In Process)



Home Accessibility Survey Results

Home Internet Access by Connection Type

Mobile Hotspot Connection
2.8%
Smartphone Browser Access

High Speed Connection




Parent Survey
Results

Week of April 22, 2020



How has the workload for your student(s) been these past
three weeks?

Too much Too little

Throughout these past three weeks, my child has had real time
connections with their teachers on average

Just Right 0 times per week

3-4 times per week

1-2 times per week

5 times per week




| find the real-time connections between my child and their
teacher to be valuable.
Not Applicable Disagree

7.2%
Strongly Disagree

Strongly Agree

| find the real-time connections between my child and their

teachers to be manageable.

Disagree

Strongly Agree

Not Applicable




Parent Survey
Comments Summary

Week of April 22, 2020



Staff Survey
Results

Week of April 22, 2020



Throughout these past three weeks, on average | have had
real-time meetings with my whole class

3-4 times per week

0 times per week

1-2 times per week

5 times per week

Throughout these past three weeks, on average | have had
real-time meetings with individual students or small groups of...

3-4 times per week
1-2 times per week

5 times per week 0 times per week




| find the real-time connections with my students to be valuable

Strongly Agree




Staff Survey
Comment Summary



Thank You

Any Questions?



